

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Четверг, 22 ноября 1984 г.

№ 187 (14055)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ГОТОВИТЬ ТРАКТОР ЗИМОЙ

В хозяйствах Люберецкого района насчитывается свыше 730 тракторов, из них около 70 — энергонасыщенные, 900 грузовых автомобилей и около 2 тысяч других сельскохозяйственных машин. Энерговооруженность труда в расчете на одного работающего составляет 40 лошадиных сил. Это мощный технический потенциал. Чтобы он приносил должную отдачу, первое условие — высокая техническая готовность машинно-тракторного парка.

Зимний сезон — лучшая пора для ремонта сельскохозяйственной техники, ведь большая ее часть свободна от работы.

Активно, без промедления приступили к ремонту сельскохозяйственных машин в колхозе им. Дзержинского, в племсовхозе «Фоминское», на Константиновской птицефабрике. Согласно графику вся почвообрабатывающая техника и сеялки должны быть готовы к началу нового года. В названных коллективах, как это и положено, в первую очередь позаботились о надежном хранении машин: очистили их, сопрягающие детали смазали, ремни и цепи ослабили, разгрузили и выкрасили в защитный цвет резиновые части. Ценные и дефицитные узлы передали в склады. При восстановлении техники здесь применяются передовые методы ремонта, организовано соревнование за выполнение работ в сроки, намеченные в социалистических обязательствах.

Однако не во всех хозяйствах к парку машин относятся бережно. Так, в совхозе «Ульянино» племобъединения «Петровское», едва построив площадку для хранения особо ценных машин, успели ее захватить. Часть техники здесь покрасили, зато главного требования к хранению не выполнили: косялки, разбрасыватели минеральных удобрений, бороны не очистили от почвы и растительных остатков, не законсервировали. Много машин стоит на старой площадке, близ дороги, и никем не охраняются. Не берегут здесь и горюче-смазочные материалы, о чем газета уже писала.

В другом совхозе племобъединения «Петровское» — «Малышево» — дела обстоят хоть и лучше, чем в прошлом году, но еще далеко не удовлетворительно. Основная часть машин к хранению подготовлена, а вот семь тракторов, свободных от работы, и их прицепы не очищены, не законсервированы.

Такое же положение дел и в опытно-производственном хозяйстве «Коренево», в районном производственном объединении «Сельхозхимия».

Одна из причин плохой организации хранения машин кроется в том, что в большинстве хозяйств не созданы звенья технического ухода, которые бы работали в течение зимы. В колхозах им. Дзержинского и им. Ленина, где они действуют, такой уход осуществляется, поэтому все машины на подставках, не подвергаются коррозии; на машинных дворах поддерживается порядок. Пора и совхозам перенять хороший пример.

Ремонт техники начался во всех хозяйствах района, но движется он не так быстро, как следовало бы, наблюдается отставание от графиков. Есть объективная причина: сельхозтехника задерживает поставку лемехов, отвалов, дисков, бороны для почвообрабатывающих машин. Но есть и свои, внутренние причины. Не везде ходу ремонтных работ уделяют должное внимание руководители хозяйств и общественных организаций, а ведь зимой этот участок работы — один из важных.

Ускорить подготовку машинно-тракторного парка к весеннему сезону поможет хорошо организованное в мастерских и среди механизаторов социалистическое соревнование.

Особое внимание должно быть уделено хранению и ремонту оросительной техники. Уровень мелиорации земель в нашем районе высок, а отдача поливного гектара низка. Нередко это происходит из-за плохой готовности насосных станций, установок искусственного орошения.

Каждый зимний день земледельца должен быть посвящен заботе о будущем урожае, а он во многом зависит от готовности тракторов и машин.



Валентина Михайловна Свищева, которую вы видите на этом снимке, — овощевод защищенного грунта колхоза им. Ленина, одна из передовых рабочих бригады Д. Э. Абуладзе. Она мастер не только по выращиванию огурцов, но и зеленых культур.

Сейчас сезон сбора овощей закончен, идет подготовка к новому сезону. И Валентина Михайловна вместе с другими овощеводами очищает теплицы от растительных остатков, приводит в порядок оборудование. Закладка основ будущего урожая — дело важное, и Свищева трудится с большим старанием.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

## К ФИНИШУ ПЯТИЛЕТКИ ИДЕМ УВЕРЕННО

В эти дни птицеводы Томлинского производственного объединения заинтересовано и деловито обсуждают речь товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС с призывом успешно завершить нынешнюю пятилетку, добиться заметного подъема экономики во всех отраслях хозяйства и достойно встретить XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Наш коллектив уже рапортовал о досрочном выполнении задания четырех лет пятилетки: по продаже яиц в объеме 2008 млн. штук — 13 октября, по продаже мяса в количестве 20970 тонн — 14 ноября и по продаже 7403 тонн молока — 21 октября. Картофеля реализовано 9185 тонн — на 585 тонн больше, чем планировалось на всю пятилетку.

Этих результатов объединение добилось за счет дальнейшего улучшения управления производством, совершенствования организации и оплаты труда, укрепления плановой, производственной и трудовой дисциплины, организации массового социалистического соревнования за повышение эффективности использования производственного потенциала, внедрения в производство достижений науки и техники.

Коллектив планомерно осуществляет дальнейшую реконструкцию производства, успешно решает вопросы социально-экономического развития. Только за

В редакцию продолжают поступать отклики трудящихся на речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко, с которой он выступил на заседании Политбюро ЦК КПСС при рассмотрении проектов плана и бюджета страны на 1985 год. Поставленные партией задачи на завершающий этап одиннадцатой пятилетки находят всеобщее понимание. Трудовые коллективы выражают готовность работать еще лучше, досрочно выполнить плановые задания и социалистические обязательства. На предприятиях разрабатываются напряженные планы на завершающий год пятилетки, изыскиваются резервы для повышения интенсификации общественного производства.

## ТОВАРАМ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

В своей речи товарищ К. У. Черненко подчеркнул, что все наши усилия по усилению развития экономики в конечном счете направлены на то, чтобы иметь возможность больше средств выделять на социальные нужды, быстрее повышать жизненный уровень населения. Необходимо, указал К. У. Черненко, решительно улучшать обеспечение населения промышленными товарами и услугами. В то же время он обратил внимание на такой фактор: на фоне общего роста товарной массы образовались застойные явления в некоторых видах продукции и дефицит по другим.

Руководство, специалисты Люберецкого завода электромускульных инструментов всегда принимают во внимание возможности сбыта продукции. Скажу сразу: наш завод — среди тех предприятий в республиканском объединении, которые не имеют проблем со сбытом изделий. А успех достигается в результате постоянной работы по улучшению качества и расширению ассортимента товаров. Большая работа проведена в текущем году, когда было освоено несколько видов новых изделий, аттестованных к тому же, на государственный Знак качества. На будущий год мы вновь планируем освоить производство двух новинок: синтезатора с расширенными исполнительскими возможностями и переносного усилительно-акустического устройства. Кроме того, намерены улучшить качество синтетических струн для гитар.

1985-й год для завода вообще будет характерен усиленной работой по улучшению качества продукции. Планируем произвести аттестацию и ператтестацию всех изделий основного ассортимента, чтобы в двенадцатой пятилетке большую часть продукции выпускать с государственным Знаком качества.

На заседании Политбюро ЦК КПСС поставлена задача добиваться неуклонного роста производительности труда, еще больше проявлять бережливости. У нас решено так: работу по экономии считать определяющим фактором при проведении итогов социалистического соревнования. В соответствии с этим разрабатывается новое положение о соревновании.

Предусмотрен ряд мероприятий по техническому оснащению производства. Внедряем новые комплекты оснастки для радиомонтажа печатных плат. По предварительным наметкам в 1985 году мы сможем достигнуть роста производительности труда по отношению к нынешнему году не менее чем на три с половиной процента.

В коллективе продолжается углубленное изучение речи товарища К. У. Черненко с тем, чтобы разработать более напряженные обязательства на новый год, обеспечить усилению интенсификации экономики.

Н. ИВЛЕВ,  
главный инженер завода электромускульных инструментов.

## ЭКОНОМИТЬ НА ВСЕМ

С интересом изучают речь К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС строители нашей бригады. Особенно обратили мы внимание на те слова, в которых говорится об экономии ресурсов. «В наши дни именно экономия становится важнейшим источником обеспечения роста производства», — сказал Константин Устинович Черненко.

Перейдя на подрядный метод работы, коллектив бригады А. И. Махотрова, в которой я состою, стал соблюдать режим экономии во всем. От этого зависят показатели лицевого счета бригады, материальное поощрение коллектива. За десять месяцев этого года мы получили эффект в 28 тысяч рублей. Как же удается сберечь средства?

Бригада возводит только нулевые шпильки зданий. Мы считаем своим долгом строго соблюдать технологию монтажа фундаментных блоков, проведения других работ. Вот один из примеров. Мы получаем блоки шириной 50 и 60 сантиметров. Но в снабжении могут быть перебои. Скажем, сегодня нужны блоки в 50 сантиметров, а их нет. Но есть более широкое, предназначенные для другого ряда. Можно воспользоваться и ими. Но тогда строительство будет удорожаться. Поэтому таких явлений стараемся не допустить.

Соблюдаем максимум аккуратности, когда получаем раствор. Принимаем его только в ящики, чтобы не было никаких потерь. Шпильки с помощью крана подается на стройплощадку. Уменьшается переналдка раствора, экономится трузозатраты.

Коллектив обязался сдать нулевой цикл дома № 36-а, первый этаж которого отводится под магазин (пятый микрорайон Люберец), к первому января. Обеспечит выработку 3,2 кубометра сборного железобетона на человека в смену при норме 2,5 кубометра. И пополнить лицевой счет эффективности.

Е. ФУРМАН,  
электросварщик СМУ-4 треста «Особстрой» № 2.

В. КОПЫЛОВ,  
секретарь парткома птицеводческого объединения.

## МЫ — НАСЛЕДНИКИ ФРОНТОВЫХ БРИГАД СЛОВО И ДЕЛО

На заводе шла отчетная партийная конференция. Слово попросила бригадир комсомольско-молодежной бригады Валентина АLEXИНА. Ее выступление коммунистов заинтересовало, а многих и озадачило. Говорила Валентина горячо, убедительно о том, что в цехе не забывались от текучести кадров, велика еще доля ручного труда. Член комитета ВЛКСМ не только констатировала факты, она обратила внимание специалистов-партийцев на неиспользованные возможности повышения производительности труда: на родственниках Лыткариноского заводу оптического стекла предпринятая есть опыт успешного применения автоматических линий для тех же операций, которые выполняет цех.

Многое волнует Валентину, и она не пройдет мимо недостатков, где словом, где примером покажет, что сегодня надо делать лучше, чем вчера, завтра — еще больше и качественнее.

На завод В. АЛЕХИНА пришла после окончания СГПУ № 43. К обязанностям с первых дней отнеслась серьезно, набиралась опыта. Закончила без отрыва от производства техникум. При этом всегда активно участвовала в общественной жизни. И Валентину неоднократно избирали членом цехового бюро ВЛКСМ. Около 5 лет назад ей предложили возглавить комсомольско-молодежную бригаду. На первых порах встретилось немало трудностей. Главное — надо было сплотить коллектив. И Валентине — старательной, настойчивой, общительной, удалось это сделать.

Духу единения, которым проникнут сейчас небольшой коллектив молодых работниц, способствовало развернувшееся на заводе патриотическое движение под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад». Бригада Валентины АЛЕХИНОЙ

зачислила в свой состав погибшего на фронте во время Великой Отечественной войны В. М. ЧИСТОВА, бывшего рабочего завода оптического стекла, и в честь защитника Родины выполняет дополнительное задание.

Валентина и ее подруги понимают, что в нынешних условиях производства только старания и умения мало. Все члены бригады вынают в вопросы планирования, экономии, технические и организационные дела, подчас сами предлагают оптимальные режимы, ищут резервы. Численность бригады не возросла за 5 лет, а количество выпускаемых изделий увеличилось в пять раз. Поднялись и другие экономические показатели. Почти вся продукция сдается с первого предъявления.

В честь 40 летия Великой Победы комсомольско-молодежная бригада Валентины АЛЕХИНОЙ — молодого коммуниста, делегата районной отчетно-выборной комсомольской конференции — решила завершить задание четырех с половиной летия тлетки в апреле 1985 года.

МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 11 (16)

ИТОГИ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ

## СМОТР АКТИВНОСТИ

К 15 ноября в нашем районе завершилась отчетно-выборная кампания в первичных и цеховых с правами первичных комсомольских организациях. К ответственному смотру сил многие комитеты и бюро ВЛКСМ добились заметного совершенствования работы, перестраивая ее в свете положений речи товарища К. У. Черненко на Всесоюзном совещании секретарей комсомольских организаций, постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

С высокой активностью и организованностью прошли отчетно-выборные комсомольские собрания и конференции в союзах «Белая Дача», тресте «Обострой» № 2, колхозе им. Ленина, объединении «Спецоджда», институте горно-химического сырья, управлении внутренних дел, во ВНИИСТРОМЕ, на заводах им. Ухтомского, Малояковском экспериментальном, «Пластмасс», Лыткариноском оптического стекла, комбинате ВИННИТИ.

Важное место на собраниях и конференциях заняли вопросы повышения творческой активности молодежи, умножения ее вклада в решение задач интенсификации общественного производства, коммунистического воспитания юношей и девушек. На собраниях и конференциях намечены конкретные меры по достойной встрече 40-летия Великой Победы, XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, успешному завершению планов текущего года и пятилетки в целом.

В большинстве комсомольских организаций были выдвинуты новые инициативы молодежи. Так, комсомольцы-сельмашники предложили провести субботник на реконструкции завода, а заработанные средства перечислить в Фонд мира. С инициативой создать музей трудовой славы хозяйства выступили комсомольцы колхоза им. Ленина. Молодежь прототрга предложила организовать в районе систему обмена опытом обслуживания населения.

Вместе с тем в атоколонне № 1787, на заводе торгового машиностроения, Корневском заводе стройматериалов и конструкторских тресте столовых комсомольские организации не прилагают энергичных усилий для мобилизации молодежи, ряд участков работы запущен, при проведении отчетов и выборов встретились факты неорганизованности, формализма.

ГК ВЛКСМ принимает меры для устранения недостатков.

В целом отчеты и выборы укрепили комсомольские организации: 60 процентов из них возглавляют коммунисты. Всего в комсомольских организациях нашего района сейчас работает более 1820 партийцев.

Важное место на собраниях и конференциях заняли вопросы повышения творческой активности молодежи, умножения ее вклада в решение задач интенсификации общественного производства, коммунистического воспитания юношей и девушек. На собраниях и конференциях намечены конкретные меры по достойной встрече 40-летия Великой Победы, XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, успешному завершению планов текущего года и пятилетки в целом.

В большинстве комсомольских организаций были выдвинуты новые инициативы молодежи. Так, комсомольцы-сельмашники предложили провести субботник на реконструкции завода, а заработанные средства перечислить в Фонд мира. С инициативой создать музей трудовой славы хозяйства выступили комсомольцы колхоза им. Ленина. Молодежь прототрга предложила организовать в районе систему обмена опытом обслуживания населения.

Вместе с тем в атоколонне № 1787, на заводе торгового машиностроения, Корневском заводе стройматериалов и конструкторских тресте столовых комсомольские организации не прилагают энергичных усилий для мобилизации молодежи, ряд участков работы запущен, при проведении отчетов и выборов встретились факты неорганизованности, формализма.

ГК ВЛКСМ принимает меры для устранения недостатков.

В целом отчеты и выборы укрепили комсомольские организации: 60 процентов из них возглавляют коммунисты. Всего в комсомольских организациях нашего района сейчас работает более 1820 партийцев.

Важное место на собраниях и конференциях заняли вопросы повышения творческой активности молодежи, умножения ее вклада в решение задач интенсификации общественного производства, коммунистического воспитания юношей и девушек. На собраниях и конференциях намечены конкретные меры по достойной встрече 40-летия Великой Победы, XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, успешному завершению планов текущего года и пятилетки в целом.

В большинстве комсомольских организаций были выдвинуты новые инициативы молодежи. Так, комсомольцы-сельмашники предложили провести субботник на реконструкции завода, а заработанные средства перечислить в Фонд мира. С инициативой создать музей трудовой славы хозяйства выступили комсомольцы колхоза им. Ленина. Молодежь прототрга предложила организовать в районе систему обмена опытом обслуживания населения.

Вместе с тем в атоколонне № 1787, на заводе торгового машиностроения, Корневском заводе стройматериалов и конструкторских тресте столовых комсомольские организации не прилагают энергичных усилий для мобилизации молодежи, ряд участков работы запущен, при проведении отчетов и выборов встретились факты неорганизованности, формализма.

ГК ВЛКСМ принимает меры для устранения недостатков.

В целом отчеты и выборы укрепили комсомольские организации: 60 процентов из них возглавляют коммунисты. Всего в комсомольских организациях нашего района сейчас работает более 1820 партийцев.

Н. ЛОЖНИКОВА.

В 66-ю годовщину Ленинского комсомола свыше 100 юных любителей вступили в ряды ВЛКСМ. На снимке: в торжественной обстановке в СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, у бюста первого космонавта планеты, секретарь ГК ВЛКСМ С. А. Соболев вручает комсомольские билеты учащимся школ.

Фото С. Косьянова.



## В КЛУБЕ БУДУЩЕГО ВОИНА Память Огненных лет

Торжественно отметил День ракетных войск и артиллерии клуб будущего воина «Призыв». На встречу с ребятами пришли участники Великой Отечественной войны — бывшие артиллеристы, ветераны труда.

С теплыми словами к ребятам обратился подполковник в отставке Г. А. Чернецкий, награжденный многими орденами и медалями за мужество, проявленное в боях.

Ветеран завода, командовавший во время Сталинградской битвы артиллерийской батареей, ныне наставник молодежи А. П. Кузнецов рассказывал юным, как храбро сражались советские артиллеристы. Сам он за отличие в боях с фашистскими захватчиками награжден орденом Отечественной войны I степени, Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Члены клуба «Призыв» встретились с кавалерами ордена Ленина Б. И. Самсоновым и А. П. Казем. В годы войны они самоотверженно трудились на заводе им. Ухтомского.

Учащиеся 115-й школы выступили с тематическим отчетом о поездке в Дубосеково, к месту подвига 28 героев-панфиловцев. Первые ряды в зале занимали учащиеся 4-го класса 115-й школы. Класс борется за присвоение имени Героя Советского Союза Н. С. Шеллякова. Волонтеры прозвучали слова Р. Н. Шелляковой, дочери героя. После беседы с ребятами она передала им документы и другие реликвии, связанные с именем отца.

В конце встречи старшешкольник школы № 43 выступил с отчетом.

Р. ЕФИМОВ.

## КРАСНОЙ СТРОКОЙ В РАПОРТ КОНФЕРЕНЦИИ

Все меньше дней остается до районной отчетно-выборной комсомольской конференции, которая откроется 15 декабря. К этому важному событию молодые швейники объединения «Спецоджда» стремятся прийти с весомыми производственными достижениями.

Ударной работой ознаменованы трудовые будни швей-мотористок Полины Скомоух, Веры Хохинной, Валентины Зюзинной, Натальи Есиковой, Галины Плехушиной, Светланы Качикаевой,

Раисы Бабуновой, штамповщицы раскройного цеха Антонины Шестовой. Умелые, старательные работницы, они выполняют сменные задания на 150—170 процентов, и на трудовом календаре передовиков соревнования личные пятнлетки стали пройденным этапом.

На лидеров трудового соперничества равняются многие другие комсомольцы, стремясь вписать свою строку в рапорт комсомольской конференции.

В. ДМИТРИЕВ.

МОРЕ прекрасно, особенно тем, что у него есть берег. Так говорит наш мичман. И смысл его слов понятен. Не просто суша, где много того, чего недостает на воде, а родная земля, которую мы оберегаем в дозорах. Берег всегда желанный. Допустим, помощь в строительстве летсада в личное время — идея комсомольцев, одобрительная командованием, — на увольнение не похোжа, а мы идём в выходной день туда в приподнятом настроении, будто на приятную встречу.

В тот день, по-осеннему сырой и стылый, мы настолько увлеклись, что не замечали ни ветра, ни времени. Глазём мельком с напарником, как поднимаются кладка от фундамента, и опять спешим за следующей

## КАК СЛУЖИШЬ, ЗЕМЛЯК? БЕРЕГ ЖДЕТ

«порцией» кирпича или раствора.

— Перерыв! — командует мичман. Он с камнями. Видно, и у него руки скучают по гражданскому делу.

Разгоряченные, мы собралась в кружок, присели кто на чем. Подошла женщина из стройбригады, которой мы помогли, по добромю оглядела нас и сказала:

— Сыну у меня тоже пограничник. Сухопутный, правда. Письмо недавно прислал. При еду сфоро в отпуск, пишет, не узнаешь меня, мама.

Служба всех меняет в корню — в лучшую, конечно, сторону.

## ШЕФСКАЯ РАБОТА ПОДРОСТКАМ — ВНИМАНИЕ

В микрорайоне Малаховского экспериментального завода, в клубе «Родник», недавно проходило расширенное совещание с участием членов комсомольских оперативных отрядов, секретарей комсомольских организаций, представителей школ, общественности и сотрудников милиции, ответственных за воспитательную работу среди подростков.

Вопрос о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних вызвал широкое заинтересованное обсуждение. В школе № 52 на учете в инспекцию по делам несовершеннолетних состоит один учащийся, и его поведение сейчас не вызывает претензий. В то же время в других школах по несколько

учащихся, совершивших серьезные проступки. Тут сказывается степень внимания школы, ответственности, членов комсомольского оперативного отряда. Бывает так, что шефы-комсомольцы формально исполняют обязанности, не вынают в жизнь политечных. Многие значат и ранняя профилактика нарушителей, активная воспитательная работа по проявлению нежелательных явлений.

На совещании намечены меры по усилению деятельности комсомольских оперативных отрядов и комитетов ВЛКСМ малаховских и красковских предприятий, по укреплению контактов между школой, общественностью и милицией.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

друг стный, мать волнуешь, неделями молчишь как рыба?! И чувствую, что ценам горячо стало — сам-то часто ли пишу?

Когда перерыв подходит и концу, и женщины, одрав нас теплой улыбкой и пожелав все-го хорошего, удаляется, слышится голос мичмана:

— Товарищи матросы! Вывод сделали? Зенин, Королев, Укимчук...

Кто-то оправдывается: о чем, мол, писать. В ответ раздается: — Писать надо, что надежно защищаем рубежи родной страны. А чтобы с чистой совестью так изложить, надо и дальше всем служить примерно. На берегу от нас в первую очередь этого ждут.

Верно. Спорт пограничнику первый помощник, а от табака толку нет. Однако, что же ты,

# КОГДА МЕШАЕТ ФОРМАЛИЗМ

Нельзя сказать, что в двадцать втором цехе завода имени Ухтомского не уделяют внимания бригадной форме организации труда. Однако при сегодняшних требованиях ограничиться охватом бригадной формой двадцать процентов рабочих — явно недостаточно. С этим соглашаются руководители цеха. А вот в отделе труда и зарплат завода к такому фактору отнеслись совершенно спокойно. Мол, бригады-то новые есть и даже частично хозрасчетные...

Запутан довольно ясный вопрос с хозрасчетными бригадами. Нет их в цехе и не надо их таковыми называть. В двадцать втором цехе числятся три бригады на частичном хозрасчете. В том числе и бригада А. С. Стрелкова. Но этот коллектив, работающий на единый наряд с применением КТУ, еще далекий от хозрасчета. По такому принципу действует и вторая бригада — А. В. Кордина. В их работе особенно ощутимы производственные увязки первой декады. Как правило, в начале месяца, по словам А. С. Стрелкова, оборудование цеха загружено на 30 — 35 процентов. Организация рабочих мест не соответствует техническим требованиям нормальной организации труда. На станках нет освещения, отсутствуют вытяжная вентиляция. В бригадах А. В. Кордина, А. С. Стрелкова много потерь рабочего времени из-за нехватки оснастки, инструмента.

Эти потери, а прощ говоря

внутрицеховые простои, как и многие другие, никем не учитываются. Как не учитываются в разрезе бригад потери от брака, от простоя станочного оборудования. Например, на сварочном участке уже три смены пропавает сверлильный станок. Эти потери нигде не отражены. Какой же это хозрасчет? Пусть даже его именуется для деликатности «частичным».

Две бригады возглавили опытные рабочие — В. И. Георгиев и В. Л. Михалин. Они показали себя с хорошей стороны. На участке улучшилась трудовая дисциплина, взаимовыручка стала правилом коллективной жизни. А потом бригады распались. С горечью рассказывали рабочие, что администрация цеха посчитала бригады обузой для себя. Лишние хлопоты. Надо было совершенствовать системы снабжения и обеспечения, вести строгий учет потерь. Надо было за нормальный ритм работы бригад отвечать как самим бригадам, так и руководителям и специалистам цеха. А в цехе привыкли все списывать огулом — на вехол и сегодня лихорадит производство. Потому и выбивает из колеи участок, нарушается ритм работы всего коллектива цеха. А как отнеслись к распаду бригад в цехе? Спокойно, будто ничего не произошло. Ни на партбюро, ни на заседании цехкома это происшествие не получили оценки. Легче работать по старинке.

Возвращаясь к работе бригад на токарном участке, следует подчеркнуть формальный харак-

тер соревнования за улучшение качества работ. Бригада А. С. Стрелкова на совете выносит решение о применении КТУ, но о качественных показателях труда даже не ведется речь. Почему? Да только потому, что в бригаде не учитываются ни процент сдачи деталей с первого предъявления, ни технологические потери, ни потери от брака и т. д. Коллективу начисляется 10 процентов дополнительной премии за количество выпущенных дефицитных деталей. А ведь известно, что при любом хозрасчете — частичном или полном — применяется эффективная система поощрения рабочих за экономно наиболее важных видов ресурсов. Не случайно из цеха в цех детали поступают без строгого учета, оптом. Оптом и списываются.

При анализе деятельности бригад в цехе № 22 наблюдается некая обусловленность неудач при внедрении бригадных форм. Бригады, как правило, создаются на старом месте без должной подготовки. В этом проявляются противоречия новой формы организации труда и старых методов управления производством. В результате — распад бригад, снижение трудовой активности людей. Распадаются бригады не только потому, что люди так уж привержены индивидуальной сделке, а потому, что этому процессу, базирующемуся на техническом прогрессе и коллективистской форме труда, должна уделять внимание не только служба труда и зарплаты. Кроме общественных организаций на помощь должны прийти и другие службы — главного технолога, главного инженера, главного механика, лаборатория НОТ, служба материально-технического снабжения. Пока они не сказали веского слова при внедрении бригад нового типа.

Л. ФАДЕЕВ.

# РАБОТА С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА У НАС ВО ДВОРЕ...

Жилищно-коммунальный отдел г. Лыткарино совместно с общественниками уделяет пристальное внимание культурно-массовой, спортивной работе с подростками по месту жительства, укреплению их здоровья, организации активного отдыха. В нашем микрорайоне проживают 1850 ребят в возрасте от 7 до 16 лет. Имеются два детских клуба, красный уголок. Для занятий на воздухе используем стадион в квартале № 10, пять спортивных площадок, клуб «Полет».

Охватить организованным досугом большее количество ребят поможет реконструкция спортивного павильона и хоккейного поля. На площади 160 квадратных метров разместятся различные секции, здесь будет душ и детская комната. Сейчас ведутся внутренние работы. Приобретено оборудование для хоккейного корта. К началу зимнего сезона он будет установлен.

Перед ИЖКО стоит задача — лучше использовать двухуровневые отчисления от квартирной платы. В нынешнем году, например, на укрепление материально-технической базы детских клубов израсходовано из этих отчислений 7,5 тысячи рублей.

Немалое значение для воспитательной работы по месту жительства имеет то, что у нас в каждом из пяти жилищно-эксплуатационных участков имеют-

ся педагоги-организаторы со специальным образованием.

Пользуются заслуженной популярностью среди подрастающего поколения детские клубы «Искорка» и «Бригантина» при жилищно-эксплуатационных участках №№ 4 и 3. Интересно и увлекательно занимается здесь кружки. С любовью к своему делу относятся педагоги-организаторы Анна Матвеевна Лапутина и Мария Александровна Данилова. Сейчас в клубах развернуты выставки работ юных художников. Представлены флористика, резьба по дереву, рисунки членов кружков.

В целях профилактики правонарушений среди подростков налаживаются более тесные связи с инспекцией по делам несовершеннолетних, комиссией содействия семье и школе базового предприятия, депутатами Лыткаринского городского Совета. Совместно с общественностью в течение года проведено 12 рейдов, целью которых было навести порядок в подъездах, выявить причины бесполезного времяпрепровождения подростков. Под контролем находится трудные семьи, за их детьми закреплены шефы из числа педагогов-организаторов, комсомольцев. Эта работа ведется совместно с учителями школ.

Т. СЛАВНОВА,  
заместитель начальника ИЖКО.

г. Лыткарино.

# ДОСТОЙНЫ ДОВЕРИЯ

## ИТОГИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

В народном суде разбирается дел происходит коллективно, на равных правах народного судьи и двух народных заседателей. Участие их в осуществлении правосудия отражает подлинный демократизм народного суда. Совместной деятельностью судьи и народных заседателей обеспечивается всестороннее, полное и объективное судебное исследование, принятие обоснованных и справедливых решений. Через народных заседателей проходит связь судей с избравшим их народом, контроль народа над одной из важных сфер государственной деятельности — судебной.

Демократизм нашего суда нашел широкое отражение в ходе прошедших в октябре текущего года в Люберецком районе выборов народных заседателей.

В трудовых коллективах и по месту жительства населения состоялось 1306 собраний, всего в которых участвовало более 260 тысяч избирателей. Кандидатов в народные заседатели выдвинули свыше 140 трудовых коллективов, ряд партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций.

Народными заседателями Люберецкого городского народного суда избрано 825 человек. Из них 398 членов и кандидатов в члены КПСС, 96 комсомольцев,

314 человек избирались и ранее.

Выборы показали высказательный подход трудящихся и населения района к кандидатурам посланцев в народный суд. Выдвинуты и избраны народными заседателями люди с активной жизненной позицией, завоевавшие уважение окружающих добросовестным отношением к выполнению обязанностей на работе и в общественной жизни. Неоднократно избиралась народным заседателем старший инженер ИЖКО ВНИИСТРОМА Л. Я. Чевещева, член КПСС, ветеран труда, человек принципиальный, справедливый. Народными заседателями коллектив института избрал также ветерана Великой Отечественной войны и труда слесаря И. Е. Шелькевича, рабочих А. Я. Баранову и В. В. Бычкову.

В составе народных заседателей 440 рабочих, 190 инженерно-технических работников, 16 колхозников, 12 врачей, 14 учителей и воспитателей, 9 юристов, 220 человек имеют высшее образование. Более половины народных заседателей — женщины.

Выборы прошли в атмосфере высокой активности и организованности избирателей.

Т. БУРЮТОВА,  
заведующая организационно-инструкторским отделом исполкома Люберецкого горсовета.

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 3 по улице Красное знамя пос. Октябрьское обратились в редакцию газеты с жалобой по поводу волокиты с ремонтом квартиры № 10, в которой живет 76-летняя К. А. Рожкова. Всю жизнь она проработала на фабрике им. Октябрьской революции. Муж погиб на фронте. Такое невнимательное отношение к вдове

справедливо возмущает людей. Для рассмотрения и принятия мер письмо было направлено заместителю директора фабрики В. И. Суханову. Вот что он ответил: «Ремонт, о котором говорилось в жалобе, выполнен. Начальнику жилищно-коммунального отдела А. Г. Зарифовой за несвоевременное реагирование на жалобу указано».

## ПРОФОРМИРОВАНИЕ: ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЕЙ

Москва. Большую помощь в выборе рабочей профессии оказывает московским школьникам столичный Дом техники учащихся профессионально-технических учебных заведений. В Доме постоянно действует выставка профессиональной ориентации. Ежегодно более 40 тысяч школьников имеют возможность познакомиться здесь с системой профобразования, с наглядной информацией о той или иной профессии.

В Доме техники работают различные кружки, в которых занимаются сотни школьников и учащихся ПТУ. В кружках опытные руководители помогают ребятам находить применение своим творческим способностям, расширять познания о профессиях, приобретать полезные навыки.

НА СНИМКЕ: Алексей Машков и Александр Мионов с помощью руководителя кружка радиоэлектроники Бориса Дмитриевича Буланова конструируют телевизор.

Фото Г. Хамельянина.  
(Фотохроника ТАСС).

## ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

В редакцию пришло письмо от люберецкинина С. Ю. Смирнова, который интересовался стоимостью месячных льготных билетов для проезда на автобусах внутри района.

Вот что сообщил по этому

вопросу заместитель начальника автоколонны № 1787 И. М. Поддлин: «Месячный билет для проезда в пределах города стоит 3 руб. 75 коп. А в автобусах пригородного сообщения стоимость билета определяется в зависимости от расстояния».

Читатель С. И. Барсуков спрашивал, полагаются ли ему 20-процентная надбавка к пенсии по старости.

Редакция попросила ответить на это письмо заведующую отделом социального обеспечения А. Д. Шалимову. Вот ее ответ: «Надбавка, о которой идет речь, начисляется при наличии одновременно трех условий — непрерывного стажа не менее 25 лет, общего стажа не менее 35 лет и работы на 1 января 1983 года или позднее в качестве ра-

бочего или служащего не менее 4 месяцев постоянно.

В данном случае, согласно документов, два условия не соблюдены: общий стаж С. И. Барсукова составляет 33 года. После назначения пенсии он работал в отделе вневедомственной охраны при УВД с 6 декабря 1973 года по август 1974 года. Исходя из этого, перерасчет пенсии с учетом 20-процентной надбавки произвести нельзя».



## ТЕХНИКА ДЛЯ ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

Надежными помощниками сельских жителей в ведении подсобного хозяйства становятся малогабаритные машины и приспособления, целое семейство которых разработали специалисты Запорожского конструкторско-технологического института сельскохозяйственного машиностроения. Небольшие по размеру, простые и удобные в эксплуатации, эти механизмы облегчают труд, экономят время при перевозке и подготовке кормов, уходе за животными и птицей.

В большом помешении собраны образцы машин и агрегатов, которые родились в последнее время в специально созданном

здесь отделе по разработке и внедрению средств малой механизации для индивидуальных хозяйств. Измельчитель кормов бытовой ИКБ-1 по размерам не больше стиральной машины. Работает от обычной электросети, за час может измельчить 100 килограммов грубых кормов и 500 килограммов корнеплодов.

В каждом подсобном хозяйстве, пожалуй, пригодится и малогабаритный прицеп к мотоблоку МТЗ-0,5. Он легок, удобен в эксплуатации, имеет широкое применение, многим понравится и ручная складная тележка, на которой можно перевозить грузы до 70 килограммов.

Для хранения сыпучих кормов предназначена разборная емкость, изготовленная из тонкого листового металла. У каждой из четырех ее секций объемом четверть кубометра есть отверстие для самовыгрузки содержимого в любую тару.

Все эти машины и приспособления для домашнего хозяйства, созданные в институте, передаются в серийное производство заводам «Уманьфермаш», «Рожайфермаш» на Украине и производственному объединению «Бурятфермаш».

Н. КЛИМЕНКО,  
корр. ТАСС.

## В ОБЪЕДИНЕНИЯХ ПО ИНТЕРЕСАМ ВЕЧЕР В ГОСТИНОЙ ДК

К началу я опоздал: уютный, ярко освещенный зал на третьем этаже Люберецкого Дворца культуры был полон. С небольшой сцены рассказчик читал свой рассказ о том, как в войну подорвался на вражеской mine трактор. О минах знали, но надо было захватить даже плату за будущий урожай ценной советской жизни: война...

Затем выступал гитарист Юрий Кузнецов... Поднялся на сцену вокальный коллектив под руководством Л. В. Попрской. И от суровых, мужественных звуков песни «Ветави, страна огромная, вставай на смертный бой» словно померкла яркая огни люстр, возвращая нас в Любещи тех лет, когда город окутывался во мглу светомаскировки.

Выступил дуэт Татьяны и Александра Ростоппевых. Алиса Иванова исполнила песни о Москве и о России. Помните? «Я по свету немало хаживал...» и «Я люблю тебя, Россия»...

Но и так стало ясно: вечер был посвящен 40-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Об этом свидетельствовали и стихи Николая Новикова, коренного любереца, бывшего фронтовика.

Военная тематика была продолжена произведениями местных поэтов Владилена Федосеева, Ивана Мельникова, исполнил Александр Маркозов, «На безымянной высоте» (Юрий Немухин) и мини-стихами Федора Харитонов, который, в основном, пишет для детей.

И снова на сцене ансамбль: звучат песни «Хотят ли русские войны?», «День Победы».

Так проходил этот вечер в литературно-музыкальной гостиной. Тут, действительно, как говорили в былые времена, «актер спорил с поэтом» чередовались выступления членов литературного объединения «Вдох-

новение» и музыкального коллектива ДК «Вдохновением» вот уже много лет руководит ветеран войны, член Союза писателей СССР И. В. Рыжиков. Он был ведущим на этом вечере.

Интересно отметить, что участники вечера смогли познакомиться и с работами изостудии. Свое творчество на всеобщее обозрение выставили художники Г. Волжков, В. Кузнецов, И. Мельников. С вниманием рассматривали их живопись гости.

Гостиня закрылась в десятом часу. Но долго не расходилось люди. Нашлось в одной из комнат пианино, полилась музыка, оставилась кружка. Песня «Бьет в тесной пелурине огонь». «На позицию девушку провозжала бойца». Не забыты были и любимые романсы русских композиторов и песни на слова С. Есенина. Поэты самозабвенно читали не только свои стихи, но и многих советских авторов.

Это уже вторая по счету встреча в гостиной Люберецкого ДК. Думается найдена интересная форма общения любителей всех видов искусства.

А. БЕЛОВ.

## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ ОБЪЯВЛЯЕТ НАЧАЛО ДОГОВОРНОЙ КАМПАНИИ НА ТУРИСТско-ЭКСКУРСИОННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В 1985 ГОДУ.

На маршрутах Люберецкого бюро путешествий и экскурсий каждый сможет выбрать себе отдых по душе, соответственно с возрастом и здоровьем, склонностями и интересами. Побывать в местах революционной и боевой славы нашего народа, посетить места, где жил и работал В. И. Ленин и другие великие люди, увидеть древнерусские города, познакомиться с замечательными творениями наших предков вы сможете на однодневных и двухдневных маршрутах, которые у нас более 30.

Широка, необъятна и многонациональна наша страна. По своему прекрасны и интересны все ее союзные республики. Познакомиться с замечательными обычаями и традициями народов и народностей нашего государства вам помогут авиационные и железнодорожные маршруты, которых у нас более 30.

Разнообразная и интересная программа туристского сезона 1985 года ждет отпусковники: Крым, Черноморское побережье Кавказа, Прибалтика, Азовское море, Соловецкие острова...

Для своевременной и хорошей организации отдыха членов вашего коллектива просим профкомы заранее сообщить о планируемых туристско-экскурсионных маршрутах и заключить договор на экскурсионное обслуживание с Люберецким бюро путешествий и экскурсий.

Договор гарантирует комитетам профсоюзов, предприятиям и учебным заведениям путевки на все месяцы года, дает право на приобретение путевок, имеющих в ограниченном количестве, оплачивает денежные расчеты.

Путевки на многодневные отпусковые маршруты могут быть приобретены за наличный расчет индивидуальными заказчиками, а также организациями по перечислению.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО КОММЕРСАНТА» — 13-40, 20-45; «БЕРЕГ» (2 серии) — 11, 15-20, 18; (малый зал) — «СЛЕД СОКОЛА» — 10, 12, 14 (удл. программа), 16-30, 20-15; «МАРШАЛ ЖУКОВ (СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ)» — 18-30.  
Завтра: (большой зал) — «ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО КОММЕРСАНТА» — 13-40, 20-45; «БЕРЕГ» (2 серии) — 11, 15-20, 18; (малый зал) — «СЛЕД СОКОЛА» — 10, 12, 14 (удл. программа), 16-30, 20-15; «МАРШАЛ ЖУКОВ (СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ)» — 18-30.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «30 СТУПЕНЕК» — 17; «АМАРКОРД» — 18-45 (удл. программа), 20-45.  
Завтра: кинолекторий «Звук и подражание». Фильм «СТОЯНКА 3 ЧАСА». Нач. — 15; «30 СТУПЕНЕК» — 17; «АМАРКОРД» — 18-45 (удл. программа), 20-45.

### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 11, 17. «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серии) — 14, 20.  
Завтра: «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 11, 17; «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серии) — 14, 20.

### УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «АРАБСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» — 15-30; «В ЧЕТВЕРГ И БОЛЬШЕ НИКОГДА» — 17-15, 19 (удл. программа).  
Завтра: «ТАКОЕ ЛЖЕЦ» (2 серии) — 17, 20.

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня и завтра: «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 18, 21.



Башкирская АССР. В цехе товаров народного потребления Уфимского моторостроительного производственного объединения начали выпускать подарочные столовые наборы. Входящие в них ножи, ложки и вилки имеют рельефный рисунок с чернением.

Освоен выпуск новых коньков для фигурного катания с пластмассовым корпусом, которые в отличие от металлических легче, менее трудоемки и более технологичны в изготовлении.

На снимке: юная уфимская фигуристка Оксана Мартынова показывает коньки с пластмассовым корпусом.

Фото В. Воюга.  
(Фотохроника ТАСС).

## ФУТБОЛ

### ЧЕМПИОНАТ ЗАВЕРШЕН

Закончилось первенство Люберецкого района по футболу. В соревнованиях участвовала 51 команда.

В первой группе, где выступают сильнейшие команды района, в клубном зачете победу одержали футболисты Люберецкого завода торгового машиностроения (тренер А. Лещенков). На втором месте команда Ухтомского микрорайона «Искра» (тренеры В. Тихульнич и В. Степанов). Третью строчку в турнирной таблице заняли спортсмены Томинской птицефабрики (тренеры В. Давыдов и В. Кутырин).

В первенстве района среди младших юношеских команд призовые места заняли футболисты торгаша, завода им. Ухтомского, Томинской птицефабрики. Среди старших юношеских мест соответственно распределились между командами «Искра», «Урожай» и «Труд».

Напряженно и интересно проходил финальный турнир среди мужских команд первой группы. С минимальным перевесом в одно очко футболисты торгаша переиграли «Искру». На третьем месте команда фабрики им. Октябрьской революции.

Во второй группе лидером стала сборная ветеранов, за ней следуют команды Томинского завода алмазных инструментов и Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

В первенстве Московской области по футболу Люберецкий район представляли команды «Искра», «Торпедо» и «Труд».

Разные задачи решали в текущем сезоне эти коллективы. Футболистам «Искры» нужно было закрепиться в высшей группе. Однако им, проигравшим

несколько матчей на финише первенства, пришлось покинуть высшую группу.

Успешно закончил игры первого круга областного первенства футбольный клуб «Торпедо» завода им. Ухтомского. Особенно хорошо выступали детские и юношеские команды. Торпедовцы лидировали и во втором круге, но неожиданно проиграв в последних турах, растеряли запас очков и лишили себя права выступать в будущем сезоне среди сильнейших коллективов области.

В течение всего сезона футболисты торгаша вели заочный спор за выход в высшую группу с клубом «Урожай» из подмосковного совхоза «Останкино». Мужская команда торгаша выступала ровно и заняла первое место в группе. Однако результаты старших юношей были слабыми, и в высшей группе будут выступать останкинцы.

Хочется сказать и об организации в районе футбольных матчей. Порой они проходят буднично, неярочно. На стадионах района зачастую нет афиш, на некоторых не ведется радиотрансляция, перестали исполнять футбольный марш перед началом встреч. Эти и другие недостатки резко сказываются на зрелищности футбольных соревнований, количестве болельщиков. Нередко бывает и так, что захватывающие по остроте борьбы футбольные баталии проходят при полном отсутствии зрителей и болельщиков, т. к. до них не доведена информация о предстоящих матчах.

В. ЮШКИН,  
председатель районной федерации футбола.

## СООБЩАЕТ О1

### РАСПЛАТА ЗА БЕСПЕЧНОСТЬ

В Люберецком районе в этом году участились случаи возникновения пожаров. Их произошло уже 66, ущерб от них превысил 62 тысячи рублей. Из общего количества загораний 57 приходится на жилой сектор. В пламени и дыму пожаров погибло 18 человек, из них 14 — в жилых домах. Только в ноябре жертвами огня стали 4 человека.

В Томилине по улице Карамзина в частном жилом доме № 14 погиб в огне Ф. И. Пляшин, 1909 года рождения. Несколькими годами ранее, в 1909 году, в его квартире уже возник пожар, но это не послужило ему уроком. Ложась спать, Пляшин закурил.

В пламени пожара погиб А. В. Мешков, 1953 г. рождения, проживавший в пос. Корнево, по ул. Железнодорожной, 1. Причина загорания — курение в постели в нетрезвом виде. За подобную же беспечность поплатился жизнью В. П. Плотников, 1939 г. рождения, житель г. Люберцы, с ул. Митрофанова, 19.

В котельной школы ДОСААФ в нарушение правил был установлен топчан. Решив отдохнуть, кочегар Ф. И. Солопиченко, 1922 г. рождения, закурив и улелся спать. Выпавший окурочив вызвал пожар. Спасли Солопиченко не удалось.

Чтобы не вспыхнул пожар в вашей квартире, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности.

Н. ПОЛИСАР,  
инспектор отдела пожарной охраны.

Редактор П. В. СПИРОВ



ПЕЧЬ  
ЭЛЕКТРОНИКА  
БЫСТРО  
ВКУСНО

### МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ „ЭЛЕКТРОНИКА“

Она сокращает время приготовления пищи в 3—4 раза; быстро размораживает любые продукты; готовит и позволяет разогреть ранее приготовленные продукты, сохраняя все ценные питательные и вкусовые качества, блюда готовятся в собственном соку без затрат масла и жиров; готовит пищу в керамической, стеклянной и даже бумажной посуде.

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО ММПКТР.  
ЦКРО «ЭЛЕКТРОНИКА»

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; ответственный секретарь — 553-28-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-84; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Выпускает печать. Объем 1 п. л. JL-01853 Зак. 5821